

бібліотека ім. Ч. К. Курбського  
ІНВ. №

Рівняння XVII  
№ 110 (2370).  
ВІСНОК  
13  
ВЕРЕСНЯ  
1977 РОКУ  
Ціна 2 коп.  
Газета виходить  
з 1939 року.

# Молодий Комуніст

пролетарі всіх країн, єдніться!

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

**Центральний Комітет Компартії України**  
**товаришеві ЩЕРБИЦЬКОМУ В. В.**  
**Президія Верховної Ради Української РСР**  
**товаришеві ВАТЧЕНКУ О. Ф.**  
**Рада Міністрів Української РСР**  
**товаришеві ЛЯШКУ О. П.**

Дорогі товариші! Мені дуже приємно палко і сердечно привітати колгоспників і робітників радгоспів, спеціалістів і вчителів, працівників сільськогосподарських і заготівельних організацій, колективи транспортних організацій, навчальних закладів, промислових підприємств, партійних, радянських, профспілкових і комсомольських працівників, усіх трудящих України з видатною перемогою, здобутою на ударній ділянці роботи, — зерновому виробництві.

Хлібороби республіки порадували країну високим урожаєм, успішно виконали соціалістичні зобов'язання по виробництву зерна, продали державі понад один мільярд сто мільйонів пудів хліба. Таку кількість зерна в республіці заготовлено вперше. Відрадно відзначити, що зобов'язання по продажу хліба державі виконали всі області України.

Боротьба за повне задоволення потреб країни в зерні була і лишеться найважливішим завданням кожної республіки, краю і області, нашою загальнонаціональною справою. Україна здавна є однією з головних житлиць у братній сім'ї союзних республік. Висловлюю впевненість, що трудячі Української РСР не зупиняться на досягнутому, ефективно використовуючи зростаючу оснащеність колгоспів і радгоспів, спираючись на науково-технічні досягнення і передовий досвід, будуть і далі нарощувати валові збори зерна, збільшувати рік у рік обсяги зосередження в засіки Батьківщини, добиватися дальшого зростання виробництва цукрових буряків, соняшнику, картоплі, овочів, фруктів та інших культур, прискорюючи розвиток тваринництва.

## ВЕЛИКА ТРУДОВА ПЕРЕМОГА УКРАЇНСЬКИХ ХЛІБОРОБІВ

Трудівники сільськогосподарства України, вітлюючи в життя рішення XXV з'їзду КПРС, ознаменували другий рік десятиріччя Великої Жовтневої соціалістичної революції, великою трудовою перемогою — високим урожаєм зернових культур, рекордним збором хліба, успішним виконанням соціалістичних зобов'язань по продажу його державі.

З великим піднесенням трудівники села прийняли пораду тов. Л. І. Брежнєва про те, щоб щорічна засівка в засіки держави українського мільярда пудів хліба стала мінімальною нормою для хліборобів республіки, і доклали максимальних зусиль для втілення цього завдання в життя. В кожному колгоспі і радгоспі, районі і області послідовно здійснюється комплексна програма підвищення культури землеробства, ефективного використання земель, особливо меліорованих, техніки, добрив та інших засобів.

Велика робота проводиться по створенню необхідних запасів кормів, підготовці до зими худоби, виконанню планів і зобов'язань по продажу державі продуктів тваринництва.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КПРС І РАДА МІНІСТРІВ СРСР РОЗІЯВЛЯЮТЬ ІНІЦІАТИВУ «ПРО ДАЛЬШЕ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ І ВИХОВАННЯ УЧНІВ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ» ОЗНАЧЕННЯ ІНІЦІАТИВИ ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ ПОСТАНОВИ, ОПУБЛІКОВАНОЇ В ЦЕНТРАЛЬНОМУ ПЕРІОДИЧНОМУ НАШОМУ ГАЗЕТНОМУ ЦЕНТРОМ ДО РЕДАКЦІЇ СВОЇХ ВІДГУКІВ. В НИХ — ДІЛОВІ, КОНКРЕТНІ ПРОПОЗИЦІЇ ПО ВДОСКОНАЛЕННЮ ВИХОВАННЯ РОБІТНИЧОЇ ЗМІНИ. СЬОГОДНІ МИ ПУБЛІКУЄМО ПЕРШІНІ ВІДГУКИ.

У понятті «турбота партії та уряду про робітничу зміну» ми, педагоги, працівники та учні Кіровоградського міського середнього професійно-технічного училища № 8, викладаємо конкретний радісний зміст. Чотири роки тому наше училище піднялося на нові висоти. Учнів ввітали у прекрасний навчальний корпус із 22-ма кабінетами, для них — два гуртожитки на 330 місць кожен, громадсько-

побутовий корпус з активним і спортивним залами, їдальнею, спортивний комплекс. Уже перелік усього цього дає уявлення про умови навчання і відпочинку, створені учням — майбутнім будівельникам. Умови хороші і тепер від нас залежить, як використати їх з максимальним ефектом.

## ВИХОВАННЮ — ВСЕ ЖИТТЯ!

логічні колективні скремні учинили не добуваються єдності навчання і виховання, не приділяють належної уваги організації роботи з учнями в позанавчальний час». Справді, є ще такі викладачі, які бачать свою роль тільки в тому, щоб відчитати свої години, а виховна робота, на їхню думку, — то справа майстрів, замполіта, комсомольської організації. Вважаю, що така позиція вкрай хибна. Викладач — це передовий педагог, людина, котра відповідає за виховання підрастаючого покоління, котра повинна піддавати учням не тільки знання, а й

жар свого серця. І коли йдеться про виховання тут не можна обходитися лише хвилями, відведеними на урок.

Про що та інші проблеми вдосконалення навчально-виховного процесу ми виступаємо мовою на педагогічній раді, де сформувалися постанови ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР «Про подальше вдосконалення процесу навчання і виховання учнів системи професійно-технічної освіти».

**О. КОНЮШЕНКО,**  
викладач історії Кіровоградського МПТУ № 8.

## ПОЛІТИЧНИЙ ГАРТ ДОБРА СПРАВА — ПОЧАТОК

За кілька тижнів гочеться новий навчальний рік у системі комсомольського полінавчання. Близько трьох тисяч юнаків і дівчат Ленінського району міста Кіровограда приступлять до занять.

РАЙКОМ комсомолу закінчив підготовчу роботу: провів нараду секретарів комсомольських організацій з питань комп-

лектації гуртків, дібав літературу слухачам і пропагандистам. Допомагав нам у цьому районний комітет партії.

Це дало змогу продумано, правильно укомплектувати гуртки комсомольської політосвіти, дібрати для роботи в них пропагандистів, які мають досвід і необхідну теоретичну підготовку. Протягом кількох років працюють з молоддіс С. П. Авраменко, Н. Я. Калугіна, М. М. Волер із заводу «Червона зірка», О. Т. Чибісова, нагороджена настільною медаллю ЦК ВЛКСМ «Комсомольському пропагандистові», з машинобудівного заводу, Р. М. Боженко з головного підприємства виробничого швейного об'єднання, І. Ю. Капітан з Ленінського райхарчотргу та інші. Завдяки постійній турботі партійних організацій

авторитетним товаришем Багатих юнаків і дівчат вчання в гуртку повело згодом в аудиторії технікума, допомогло їм підняти свій професійний рівень, захопило громадською роботою. Так, наприклад, Любов Акірман вийшла з робітничої до бригадира, вийшла в технікумі, член КПРС Олена Губська та Ольга Боженко, слухачі гуртка, стали уларнями комуністичної праці.

Характерною особливістю нового навчального року є те, що в усіх гуртках і семінарах проходять тиме поглиблене вивчення матеріалів XXV з'їзду (Закінчення на 3-й стор.).





